申万菱信基金管理有限公司 关于暂停申万菱信收益宝货币市场基金 A 类份额直销网上交易系统快速赎回业务的 公告

由于合作银行系统升级,申万菱信基金管理有限公司(以下简称"本公司")2023 年 10 月 20 日 17:00 起,暂停办理申万菱信收益宝货币市场基金 A 类基金份额(基金代码:310338,以下简称"收益宝 A 货币基金")网上直销系统 T+0 快速赎回业务。详情如下:

一、T+0 快速赎回业务

2023年10月20日17:00起,本公司网上直销系统(包括本公司官方网站、官方微信平台、官方APP)暂停收益宝A货币基金T+0快速赎回业务。

网上直销系统 T+0 快速赎回业务暂停期间,本公司将正常办理收益宝 A 货币基金网上直销系统普通赎回等其他业务。

收益宝 A 货币基金网上直销系统 T+0 快速赎回业务恢复办理的时间本公司将另行公告。 敬请投资者妥善安排业务办理时间并关注本公司届时发布的相关公告。

二、重要提示

"T+0 快速赎回业务"是本公司为投资者提供的增值服务。该业务非法定义务,本公司可根据业务情况临时调整货币基金快速赎回业务设定的限额或暂停、恢复办理快速赎回业务。

本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益,敬请投资者注意投资风险。

三、咨询方式

申万菱信基金管理有限公司

客服电话: 400-880-8588(免长途话费)或 021-962299

官方网站:www.swsmu.com

特此公告。

申万菱信基金管理有限公司 2023 年 10 月 18 日